
S.O.S, Partička, Kredenc, Horná Dolná... Roman Pomajbo 
je ako herec na Slovensku známy najmä vďaka svojmu 
osobitému humoru, ktorý možno vídať na obrazovkách 
televíznych staníc veľmi často. Okrem toho, že je mediál-
ne známy ako komik, pôsobí v uznávanom bratislavskom 
divadle GUnaGU, kde zúročuje svoje dlhoročné herecké 
skúsenosti a talent. Svoje kvality príde prvýkrát predviesť 
aj k nám, do Ateliéru RAMAGU. Monodráma OCKO je 
svetovo úspešná divadelná komédia o mužoch a ženách, 
v ktorej sa nájde každý. V humornej spovedi novopeče-
ného otca sa herec, Roman Pomajbo, dotkne mnohých 
zaujímavých tém blízkych otcom i neotcom, mamám 
i nemamám, rodičom i nerodičom... Predstavenie je 
vhodné pre osoby staršie ako 15 rokov. Veľmi sa tešíme, 
že pozvanie do nášho ateliéru prijal herec slovenského 
formátu a v prípade záujmu zo strany vás, divákov, bude 
v našom úsilí pozývať do Zamaguria známe osobnosti 
slovenského showbiznisu častejšie.
Predstavenie sa uskutoční 1. 2. 2019 (piatok) o 19.00. 
Cena vstupného je 12 €. V prípade záujmu si svoje 
miesto rezervujte čo najskôr.
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ÚVODNÍK:

V prvom rade vám chceme poďa-
kovať za 2% z dane, ktoré ste 
nám v roku 2018 preukázali. 

Len nedávno nám Daňový úrad zaslal 
zoznam tých, ktorí súhlasili s uverej-
nením informácie o darcovstve. Veľmi 
ste nás potešili a radi sa o vašu pomoc 
uchádzame opäť.

Začiatkom tohto roka prídu totiž veľké 
veci. Prvého februára príde do RAMA-
GU ATELIÉRU známy herec Roman 
Pomajbo so svojou komediálnou ONE 

MAN SHOW pod názvom Ocko. Chce-
me vám v našom kultúrnom centre 
priblížiť aj známe tváre, aspoň do takej 
miery, do akej nám to situácia umož-
ní. Z veľkej časti sa pod to podpisuje 
FOND NA PODPORU UMENIA, ktorý 
napomáha financovať kultúrne centrá, 
ktoré by bez jeho pomoci, len ťažko 
prinášali divákom niektoré umelecké 
produkcie. Veríme, že si k nám opäť 
nájdete cestu, pretože každý mesiac 
sa snaží byt pestrý. Február je význam-
ný aj pre RAMAGU, pretože pre vás pri-

pravujeme premiéru kabaretu GUROĽ-
SKÉ POŠODKY 3. Za týmto kabaretom 
už cestujú ľudia zo širokého okresu a 
preto sa na ďalšie pokračovanie veľmi 
tešíme. Zábava je zaručená a to sme 
stále v rovine autorskej tvorby, ktorá 
sa snúbi s nárečím a našimi lokálnymi 
špecifikami. Pozývame vás! Program 
je pestrý, vyberte si. Tešíme sa na vás. 

Lukáš Marhefka



Pripravujeme pre vás skvelú akciu 
dňa 9. 3. 2019 o 19:00! Napísal dve 
knihy, z čoho jedna sa okamžite stala 
bestselerom v známej sieti kníhku-
pectiev. Matúš píše o svojom poslaní 

a povolaní. Verí, že jeho cestou je pomáhať ľuďom meniť 
svoje životy. Knihy TO NIE JE DIÉTA – TO JE ŽIVOT alebo 
ZMEŇ SVOJE TELO – ZMENÍŠ SVOJ ŽIVOT napísal na 
základe vlastných skúseností so zlepšovaním života 
iných ľudí.
Pomedzi zhováranie sa o jeho literatúre nám zahrá košic-
ká jazzová kapela ZAJIDA, ktorá uvedie prevažne autor-
skú tvorbu. Autor Matúš Špirko sa jedného dňa rozhodol, 
že priberie 30 kilogramov, vyženie svoju váhu nad stovku, 
aby mohol okúsiť, aké to je - mať nadváhu. Následne, aby 
pochopil proces chudnutia, začal cvičiť a aplikovať na 
sebe jednotlivé kroky tak, aby rozumel tomu, čo prežívajú 
jeho klienti. Kniha o tejto premene sa stala jednou z naj-
predávanejších na Slovensku za určité obdobie a preto 
sme sa rozhodli priblížiť vám tohto autora, ktorý do knihy 
vložil svoj životný experiment. Matúš nám porozpráva 
o písaní, motivácii, ale aj o tom, či je ľahšie písať, alebo 
trénovať. Literatúra má mnoho podôb a lifestyle je mo-
mentálne jedna z tých vecí, ktorá nachádza silné miesto 
aj v knižných regáloch. Skúšali ste meniť svoj život na zá-
klade knihy? Vybrali by ste si takúto literatúru a dôverova-
li by ste jej? Alebo vám pomôže, ak stretnete samotného 
autora a vypočujete si jeho príbeh a chuť nielen trénovať, 
ale aj tvoriť...? Z knihy vám v tento večer prečíta samotný 
autor a určite sa nájde čas na diskusiu. Zaručene sa však 
oplatí prísť aj na dobrý jazz v podaní muzikantov z Košíc. 
Dobrá hudba sa snúbi s dobrou literatúrou a preto bude 
mať tento literárny večer nezameniteľnú atmosféru! Ako 
klávesák sa predstaví Martin Škára, absolvent gymnázia 
v Spišskej Starej Vsi. Príďte na tento literárny večer. 
Už 9. marca o 19:00. Vstup 3,00€.

• TIP NA DOBRÚ KNIHU•

ZADNÉ IZBY
ALENA SABUCHOVÁ

Máte radi útle 
poviedkové knižky, z 
ktorých je niekedy cítiť 

viac človečiny ako z hrubých 
románov o nenaplnenej láske? 
Ste na dobrej ceste.

Zadné izby som si kúpil, lebo 
ich napísala spolužiačka 
z vysokej školy. Na malú 
červenú knižku som potom 
zabudol a dlho stála len tak 
na polici. Bola to základná 
čitateľská chyba, pretože 
kým Shakespeare mi znel 
dostatočne veľkolepo na to, 

aby som od kúpy Zadných izieb prečítal tri divadelné hry, 
po Alene Sabuchovej som siahol v momente, keď som sa 
balil na zájazd a potreboval som so sebou do autobusu 
niečo, čím strávim čas. Mená a názvy vždy klamú a nikdy 
sa nepoučíme. Sen svätojánskej noci je síce fajn, no 
Zadné izby ma zaviedli do myšlienok spisovateľky, od 
ktorej chcem od tohto momentu prečítať každú jednu 
knihu. Počas čítania sa mi dostavilo totiž niekoľko 

LITERÁRNY VEČER 
S ÚSPEŠNÝM AUTOROM A JAZZOVOU KAPELOU

MARCOVÝ
ŠLÁGER

pocitov, ktoré sa túlajú hlboko v duši, tušíme, že existujú, 
ale málokedy  sa naplno prejavia. To preto, že Zadné 
izby hovoria o veciach, ktoré sa v našich životoch dejú, 
ale nevenujeme im veľa pozornosti, alebo máme snáď 
nedostatočnú, alebo lenivú emocionálnu výbavu na to, 
aby sme si niektoré veci uvedomili. Alene Sabuchovej 
sa podarilo napísať niekoľko fantastických poviedok, 
ktoré sú pre mňa takou malou encyklopédiou pocitov, 
ktoré sú uzamknuté v zadných izbách nášho prežívania, 
pretože na ne akoby nemáme čas, alebo ich málokto tak 
dokonale popíše. Príbehy o láske, o ľuďoch, o miestach, 
z ktorých vystupuje niečo zvláštne. Z príbehov, ktoré 
opisuje Alena Sabuchová ide viac. Viac toho, o čom by 
hovorila duša, ak by s nami mohla chvíľu nefalšovane 
besedovať... Obávam sa však, že debata by bola krátka, 
lebo svet občas vnímame len povrchne a preto by sme 
mali zavítať do zadných izieb udalostí, ktoré sa dejú okolo 
nás. Zadné izby sú pre mňa fantastickou zberateľkou 
zabudnutých pocitov. 



PRÍĎTE DO KINA 
OD FEBRUÁRA ZADARMO 

Chceme bojovať za pozeranie filmov v kine, namiesto mobilov, tabletov a televízorov. Film vznikol pre 
kino a pocit, ktorý človek zažije v kine, sa nedá nahradiť nejakým prenosným zariadením. Kino dnes 
nenavštevuje veľa ľudí. Filmy si možno stiahnuť a ich výber často hodnotíme na základe názvu. My 

vám chceme ponúkať zaujímavé filmy, ktoré ste možno ešte nemali možnosť vidieť. Ide často aj o domácu tvorbu, 
ktorou chceme presvedčiť, že slovenské filmy sú skutočne čoraz silnejšie a nachádzajú sa medzi nimi vo veľkej 
miere skvelé kúsky. Premietania preto pre vás ponúkame ZADARMO. Odložte ovládač, vykročte medzi ľudí a 
dajte šancu kinu. Už tento mesiac to bude Kapitán Dabač od Paľa Bielika, ktorého si skôr spájame s Jánošíkom. 
V hlavnej úlohe sa predstaví zaslúžilý umelec Ladislav Chudík v príbehu mladého vojaka, ktorý sa stretáva s 
hrôzami fašizmu a stáva sa súčasťou SNP. Filmy sú jedným z najpríjemnejších spôsobov ako poznávať históriu. 
Kapitán Dabač prinesie kus tej našej, slovenskej. Film má 100 minút a na známej stránke, kde tisíce ľudí hodnotia 
filmy (CSFD.CZ), získal hodnotenie 76 zo 100, čo je predzvesť dobrého kina. 8. 2. 2019 o 19:00. Pozývame vás. 

TINKA

SAN BORONDON CYCLO FANFARIA
„RAMAGU ATELIÉR je výnimočný priestor uprostred nádhernej panenskej prírody Zamaguria. Priestor 
kultúrne spája rozličné skupiny ľudí a vytvára v regióne základňu pre tvorivé vyjadrenie človeka. Cítili sme 
sa ako v obývačke medzi svojimi. Pozorné počúvanie a vrelé ocenenie publika nás dodnes hrejú pri srdci. 
Ďakujeme za vašu pohostinnosť a družné debaty. Nech sa vám aj naďalej vo vašom počínaní dobre vodí. 
Tešíme sa k vám opäť niekedy nabudúce.“ 

Darujte nám svoje 2% 
a pomôžete nám v práci 
pre viac kultúry v Zamagurí. 
www.ramagu.sk



ATELIÉR RAMAGU
SNP 30/59, Spišská Stará Ves
+421 903 991 075
ramagu.sk

FEBRUÁR 2019

1. 2. 2019 (PIATOK) 19:00 - ROMAN POMAJBO: OCKO
(RÉŽIA: E. KUDLÁČ, AUTOR: B. H. THORSSON)
Ako sa dá zvládnuť rodinný život s humorom? Pripravte si vreckovky, pretože budete plakať od smiechu aj do-
jatia. Svetovo úspešná divadelná komédia OCKO je humornou spoveďou novopečeného otca, v ktorej zistíte, že 
v tom rozhodne nie ste sami. A pokiaľ ešte deti nemáte, alebo Vám už odrástli? Nevadí, určite sa v mnohých 
situáciách nájdete tiež. V hlavnej úlohe sa predstaví známy slovenský herec, Roman Pomajbo. Do 15 rokov ne-
prístupné. VSTUPNÉ: 12,00€, SEDENIE: v radoch za sebou

8. 2. 2019 (PIATOK) 19:00 - KINO: KAPITÁN DABAČ (ČESKOSLOVENSKO, 1959)
Dráma od režiséra Paľa Bielika rozpráva príbeh dôstojníka slovenskej armády, ktorý si počas bojov na Ukrajine 
postupne uvedomuje hrôzy fašizmu. Hlavný hrdina, ktorého stvárnil Ladislav Chudík, sa po návrate na 
Slovensko zapojí do SNP. Nedokáže však prekonať postoj samotára, ani pochybnosti o zmysle partizánskej čin-
nosti. VSTUPNÉ: GRÁTIS 

15. 2. 2019 (PIATOK) - GUROĽSKÉ POŠODKY 3 - PREMIÉRA (DIVADLO RAMAGU)
Po úspešných humorných kabaretoch Guroľské pošodky 1 a 2, vám tento mesiac ponúkame premiéru Guroľských 
pošodiek 3. V zábavnom goralskom pásme nebudú ako tradične chýbať rôzne príhody, piesne, hefty a divadelné 
scénky. V čom budú Guroľské pošodky 3 iné? Zatiaľ prezradíme len toľko, že okrem známej obľúbenej dvoj-
ky, Gitky a Hane, k nám zavítajú aj goralskí raperi, v ktorých umení nebude chýbať dávka poctivého humoru. 
VSTUPNÉ: 3 €, SEDENIE: v radoch za sebou a pri stoloch

22. 2. 2018 (PIATOK) 19:00 - FOLKLÓRNY VEČER
Po veľkom úspechu z minulého roka vám prinášame opäť folklórny večer za účasti dobrej muziky v podaní 
pánov Ivana Ondyho, Ondreja Marhefku a Dušana Regeca, ktorí si hovoria Alias GSO (Goralský symfonický or-
chester). Zábavnú folklórnu nôtu podporí Štefan Marhefka, rodák z Reľova, žijúci v Dolnej Tižine, ktorý poroz-
práva niekoľko svojich humorných historiek. Prekvapením bude aj spevácka folklórna skupina. VSTUPNÉ: 3,00 
€, SEDENIE: pri stoloch

24. 2. 2019 (NEDEĽA) 16:00 - KÚZELNÍK TALOSTAN
Najznámejší slovenský kúzelník v RAMAGU ATELIÉRI! Splňte Vašim deťom sen a nechajte ich vstúpiť do čarov-
ného sveta kúziel s kúzelníkom Talostanom. Počas predstavenia sa deti zapájajú do programu, stávajú sa z nich 
malí kúzelníci, ktorí mávnutím kúzelníckej paličky prefarbujú, zceľujú, objavujú a nechávajú zmiznúť rôzne 
predmety, ale hlavne sa dobre zabávajú. Súčasťou každého predstavenia sú samozrejme aj rôzne zvieratká, 
čiapky a postavičky z kúzelných balónikov vymodelované na želanie Vašich detí. VSTUPNÉ: 3,00 €, SEDENIE: v 
radoch za sebou 

„Ste povolaní, aby ste napriek svojej chudobe 
obohatili svet.“

DECI CITU:

Ján Pavol II.

Bez Opony vydáva Ramagu
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